[ lpyem BblYMCIIEHUNIA
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Yyutens: CuHnuybiHa NanuHa ABaHOBHA
MOY «hABaHoBckasa COLL»
2 «A» Knacc






Y Hac cerogHs BcCe

MO/TyYHUTCA!




CocTaB uucna 10




Arpa «Becenbin Ma4»

(U3 d8y3Ha4YHO20 YucJsia rnpu nomMowu
eblYyumaHus nosiy4yumsb Kpyasioe 4uciio)

47 56 32 64




Hanaoute 3HauyeHue
BblpaXeHuna?

45 - 20 =
65— 4 =
30-5 =

35-7=



AJITTOPUTM

CHavana BblUYTYy CTONbKO, 4YTOObI
MONY4YNIOCh KPYrnoe 4ncno.

3aTeM BblYTY OCTaBLI YHOCS YacCTb.
HaabiBalo OTBET.
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35-7=(35-5)—2 =28
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OU3KYNBTMUHYTKA




BblYANCJIN

43 -4 =
75-7=
31-3=
68 — 9 =



CamocTosaTenbHaa paboTa

1 BapuaHT
26—-8 32-6
26+ 8 27 + 8

2 BapuaHT
75-9 32-4
86 + 7 65+ 8



[ IpoBepkKa-

e 1BapmaHT
e 18, 34, 26, 35.

* 2 BAPUAHT
® 66,93,28,73.




®) PELIN 3ADAYY
&

Ha nonke cTosino 33 KHUIMN. 7 KHUT
3abpanun. CKonbKo KHUI OCTaNocCh
Ha norsnke?



~¢» IpoBepb cebsa

bbino — 33 K.
3abpanun — 7 k.
OcrT. -?
33—-7=26(K.)
OTBET: 26 KHUT
OCTanoch.




Pedonekcus

. Bcé noHss1, Mmory o6bACHUTL
TOBapWULLLy.

. MHoOroe noHsis1, Ho MHe eLé
HY>KHa NOMOLLb.

MHe TpyaHo 6b1/710 Ha YPOKe.




[lomalliHee 3a0aHue

YyeOHUK C. 67 No 2



Cnacubo 3a ypok!

MOAOAHH! {57 MyShared




